



ПРЕПОРЪКА
на СТЕФАН ТОДОРОВ КОЛИМЕЧКОВ,
Магистър по Физическо възпитание

от проф. Петър Атанасов, доктор, ДН
катедра "Физиология и биохимия",
НСА „Васил Левски“, 1700 София, e-mail: p.atanasov@mail.bg

Стефан Колимечков започна своето обучение в НСА „Васил Левски“ през 2007 г. През 2011 г. завърши висше образование „Бакалавър“ по специалностите „Учител по физическо възпитание“ и „Спорт“. По време на следването, г-н Колимечков се открояваше като отличен студент със задълбочени интереси, включително към преподавания от мен предмет „Спортна биохимия“. Този професионален интерес продължи и в периода на допълнителното му обучение за получаване на следдипломна квалификация за Фитнес инструктор.

През 2011 г. г-н Колимечков продължи висшето си образование в магистърска степен със специалност „Физическо възпитание“. Предвид неговите способности и интереси, аз лично подкрепих тематиката на дипломната му работа: „Оценка на хранителния режим при деца от предучилищна и начална училищна възраст, занимаващи се със спортна гимнастика“. По време на реализацията на магистърската теза, Колимечков проявяваше искрен интерес и познания, висока работоспособност, умение да работи с актуална научна литература, прецизност в експерименталната работа и задълбочен анализ на получените резултати.

Прави приятно впечатление умението и подхода на Стефан Колимечков при работа с деца и техните родители, участници в изследователската работа. Вероятно тези качества са оформени с многогодишния педагогически опит с деца състезатели по спортна гимнастика, показали сериозни резултати на държавни първенства и турнири.

В резултат на положените усилия, разработената от Стефан Колимечков дипломна работа за получаване на ОКС „Магистър“ беше отлично оценена и е една от най-добрите работи, които съм срещал в моята практика като според мен обемът и качеството и надхвърлят изискването за дипломна работа и в известен степен се доближават до представата за дисертационен труд. Това мое виждане съм отразил и в официалната си рецензия.

11.12.2012 г.

гр. София

С уважение:

проф. Петър Атанасов, доктор, ДН